



ГРИБАНОВА Татьяна Ивановна

Грибанова Татьяна Ивановна родилась 20 февраля 1960 г. в деревне Игино Сосковского района Орловской области в семье учителей.

Отец Татьяны Иван Фролович – гармонист на всю округу, знал много баек. *«Ни один концерт в местном клубе не проходил без его участия: он и музыкант, и поэт, и конференсье. Воспитывал нас с братом Андреем в трепетной любви к природе. Отчитывал за каждый напрасно сломанный сучок. Вместе с ним посадили большой плодовый сад, от него научилась видеть, понимать и тонко чувствовать каждую былинку, любоваться каждой букашкой, находить удивительное в самом обыкновенном»*, – рассказывает о своем отце состоявшаяся поэтесса.

По окончании школы Татьяна Грибанова поступила на факультет иностранных языков Орловского педагогического института. По его

окончании работала в малокомплектной сельской школе. *«Вернувшись в город, преподавала иностранный, вела продлёнку. После рождения сына навсегда покинула школу. Много лет работала художником-оформителем, дизайнером. Для меня открылась ещё одна грань творчества – серьёзно увлеклась пейзажной вышивкой. Состоялась персональная выставка»*, – рассказывает Татьяна Грибанова о своих творческих увлечениях.

Стихи Татьяна Грибанова начала писать в юные годы, но первая публикация состоялась лишь в 2006 г. В 2007 г. она издала первую книгу стихотворений «Апрель» и пришла в литературное объединение при Орловской организации Союза писателей России, где началось её быстрое творческое становление. Результат – приглашение на межобластной литературный семинар в Курске (2008) и вторая книга стихотворений «Прощёный день» (2008), изданная в порядке государственного заказа администрации Орловской области как работа состоявшегося литератора.

Стихи и рассказы Т.И. Грибановой активно публикуются в газетах «Орловская правда», «Орловский вестник», «Город Орёл», в журнале «Орловская сударыня», в литературных альманахах «Орловский край», «Под парусом спасения», «Орёл литературный».

Правление Орловской организации Союза писателей России рекомендовало Татьяну Грибанову для участия во Всероссийском семинаре молодых литераторов в г. Гусь-Хрустальный, где в апреле 2009 г. её приняли в Союз писателей России.

Т.И. Грибанова живёт в Орле.

БИБЛИОГРАФИЯ

[Стихи] // Под парусом спасения : лит.-публицист. альм. – 2006. – № 6. – С. 41.

Апрель : стихи. – Орёл : Изд. Светлана Зенина, 2007. – 108 с.

[Стихи] // Орловский край : лит.-публицист. альм. – 2007. – № 5. – С. 57.

Прощёный день. – Орёл : Вешние воды, 2008. – 127 с.

[Стихи] // Орёл литературный : ежегод. Орл. обл. орг. Союза писателей России. – Орел, 2008. – Вып. 4 – 5. – С. 178 – 179.

Предчувствие весны : стихи // Орловский вестник. – 2007. – 10 янв. – С. 19.

Пробуждение : стихи // Город Орёл. – 2008. – 27 февр. – С. 6.

Мужик. Тревога. Охотник : стихи // Орловский вестник. – 2008. – 16 янв. – С. 19.

Мой отчий край : стихи; **Эмигрант :** рассказ] // Орловский вестник. – 2008. – 9 апр. – С. 19.

У портрета : стихи // Орловская сударыня. – 2008. – № 4. – С. 15.

К отчему порогу // Орловский вестник. – 2008. – 20 авг. – С. 19.

Мои деревеньки. Соль. Отцу [стихи] // Орловская правда. – 2008. – 5 сент. – С. 8.

Хлопоты кота Потапа : рассказ // Орловский вестник. – 2008. – 8 окт. – С. 19 : фот.

Сама с собой в ладу : стихи, этюд // Орловский вестник. – 2008. – 24 дек. – С. 19.

Старьёвщик : рассказ // Орловский вестник. – 2009. – 8 апр. – С. 19.